

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO
RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL 03/2018 – PPGCOM**

O Programa de Pós-Graduação em Comunicação da Universidade Federal de Juiz de Fora divulga a retificação dos itens abaixo, constantes no **Edital 03/2018 – PPGCOM**:

1) Retificação do **art. 39** do Edital:

Onde se lê:

Art. 39. A Prova Escrita de Suficiência em Língua Inglesa será realizada no dia 10 de Setembro de 2018, terá a duração de 03 (três) horas, com início às 09 horas e término às 12 horas, e ocorrerá na sala 220 (Sala de Demonstração) da Faculdade de Comunicação/UFJF – Campus Juiz de Fora. Os candidatos deverão se apresentar com ao menos 30 minutos de antecedência.

Leia-se:

Art. 39. A Prova Escrita de Suficiência em Língua Inglesa será realizada no dia 10 de Dezembro de 2018, terá a duração de 03 (três) horas, com início às 09 horas e término às 12 horas, e ocorrerá na sala 220 (Sala de Demonstração) da Faculdade de Comunicação/UFJF – Campus Juiz de Fora. Os candidatos deverão se apresentar com ao menos 30 minutos de antecedência.

2) Retificação do **ANEXO II** do edital:

Onde se lê:

1.15. Apresentação de trabalho em evento regional com publicação de trabalho completo nos anais (máximo 5 pontos)

Leia-se:

1.15. Apresentação de trabalho em evento regional com publicação de trabalho completo nos anais (máximo 6 pontos)

Juiz de Fora, 29 de Outubro de 2018.



Prof.^a Dr.^a Gabriela Borges Martins Caravela

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Comunicação da UFJF

Prof.^a Dr.^a Gabriela Borges Martins Caravela
Coordenadora do Programa de
Pós Graduação em Comunicação
Faculdade de Comunicação Social/UFJF